
 
 

     I lidé, kteří jsou naklonění zjevením Panny Marie 
v Medžugorji, většinou nechápou hluboký význam 
jejích duchovních poselství. Nicméně se přece jen 
zeptají, co je nového nebo si poselství přečtou na in-
ternetu, popřípadě si je přečtou ve Zprávách z Med-
žugorje. Zjistí, že Panna Maria opět hovoří o modlit-
bě, půstu, obrácení, o rodinách a mládeži a o její lás-
ce. Uvědomí si, že pokaždé je forma těchto vět v po-
selství jiná, jaksi nová, takže to není jen opakování 
známých proseb, ale stejně tyto texty obyčejně člo-
věka neovlivní ke změně života. Je sice dobře, že 
alespoň takto jsou oživeny základní duchovní myš-
lenky, ale člověk z těchto poselství může získat dále-
ko víc. Jak? 
     Jestliže si člověk přečte určité poselství, třeba mě-
síční v klidu a popřípadě ještě v ten den nebo v dal-
ších dnech znovu a chvíli setrvá v klidu nebo manu-
álně pracuje, zjistí, že najednou k myšlenkám v po-

selství se mu začnou vybavovat další duchovní myš-
lenky a navíc začne cítit blízkost Boží a Panny Ma-
rie. Tím vzniká k nim vztah a člověk získává du-
chovní sílu a nadšení ke změně života. Cítí, že v něm 
působí na přímluvu Panny Marie Duch Svatý. Takto 
se člověku otevírá nový duchovní svět, který přetváří 
člověka. Pokud tuto četbu a setrvání v klidu opakuje, 
dostává skrze vnuknutí Ducha Svatého další duchov-
ní vedení i pro řešení běžných starostí a problémů 
v životě. Tak se stávají zdánlivě jednoduchá posel-
ství hybnou silou v životě člověka a vedou jej nená-
padnou cestou ke svatosti. 
     Vyzkoušejte tento přístup k četbě poselství a uvi-
díte, že váš život se začne měnit, dosáhnete relativně 
šťastného života i při tom, že jste v těžké životní si-
tuaci a v hloubi duše budete pociťovat Boží mír. 

F. M.   převzato ze Zpráv z Medžugorje 4/2012 

 

 
 

     V knize „Těžká léta před šťastnou dobou“ je uká-
záno na základě seriózních proroctví a Bible, že sto-
jíme bezprostředně, asi 15 roků, před nesmírně šťast-
nou dobou, jaká dosud na světě nebyla. Většina lidí, 
i věřících, si to neuvědomuje, dokonce ani v to nevě-
ří, i když se za to modlí v Otčenáši slovy „přijď krá-
lovství Tvé“. Je to způsobeno velkou zatemnělostí 
rozumu, kterou způsobuje zlý duch i u většiny lidí, 
některých kněží a biskupů. A my mu v tom pomáhá-
me tím, že se snažíme urvat co nejvíce okamžitého 
uspokojení, a vůbec nás nezajímá, že tato snaha, čas-
to v rozporu s Božím řádem, bude mít pro nás bez-
prostřední bolestné následky. 
     Mnozí lidé si řeknou: „Dobře, když za tak krát-
kou dobou přijde šťastná doba - království Boží na 
zemi, tak budu rád, ale nyní raději budu spoléhat na 
okamžité uspokojení.“ Ale takové uvažování, dokon-
ce i u věřících lidí nese s sebou jednu závažnou kom-
plikaci. 
     Totiž než tato doba nastane, jak je uvedeno v cito-
vané knize, tak se velmi vystupňuje působení zlého 
ducha. Snad do roku 2017, což je 100 roků od zjeve-
ní ve Fatimě, se bude situace ve světě velmi zhoršo-
vat, přibudou napětí, války a přírodní pohromy. 
V dalších letech vystoupí antikrist, bude zakázáno 
3,5 roku sloužit mši svatou, lidé budou nuceni vstu-
povat do nějaké univerzální církve, kde nebude kon-
krétní Bůh, modlitba, ukázňování, ale lidem bude 
dovoleno se jakkoliv uspokojovat. 
     Největší útlak bude prožívat katolická Církev, vy-
stoupí falešný papež, poslední římský papež Petr II. 
(Římský) bude zavražděn. Potom za několik měsíců 
se zřítí antikristova říše a nastane Boží království na 
zemi. To vše se stane rychle, během několika roků. 
Protože zatemnění rozumu se bude zvyšovat a navíc 

nastoupí tvrdá diktatura, horší než za Hitlera a Stali-
na, můžeme pro přibrzdění a zeslabení antikristova 
působení něco udělat už nyní. 
     Na celé bolestné situaci máme zásadní podíl my 
lidé, protože ignorujeme stále více Boží řád a nechce 
se nám o této skutečnosti uvažovat. 
     Nicméně Bůh nám podává mimořádnou pomoc 
zejména v mariánských zjeveních od roku 1830. 
Zvláště jsou důležitá zjevení ve Fatimě v r. 1917. Již 
nyní můžeme získat představu, na základě neoficiál-
ních informací papežů Jana Pavla II. a Benedikta 
XVI. o nezveřejněné části třetího fatimského tajem-
ství (viz Regina č. 5 a 6/2012), takže by nás nemělo 
překvapit, že v brzké době během jedné noci bude 
komunistickými vojsky zabrána celá západní Evropa 
(to plyne i ze zjevení v Garabandalu). 
     Čili, co dělat nyní, v tomto roce 2012? To nám 
nejlépe říká Panna Maria v Medžugorji. Ale jestliže 
tam někdo jede jako na náboženskou turistiku, pak 
z toho nemá duchovní užitek a nezíská ochranu v ná-
sledujících kritických letech. Proto se snažíme, aby 
poutníci tuto Boží ochranu získali. 
     Velkým povzbuzením pro některé lidi mohou být 
i nová zjevení (od konce roku 2010) v Irsku. Jsou 
rozsáhlá, neobvykle konkrétní a burcující. Z nich 
plyne, že mnoho nepříjemných událostí lze zmírnit a 
potlačit modlitbou a půstem. V letošním roce je na-
děje, že k válce v Iránu nedojde, ale do konce roku 
nás patrně čeká obrovská přírodní katastrofa. 
     Budeme se snažit něco dělat pro zlepšení situace, 
to znamená, modlit se, postit a obracet se? My z VÉ-
RITÉ vám k tomu, pokud nám v tom nebude zabrá-
něno, budeme pomáhat svými publikacemi a poutě-
mi.  F. M.      převzato ze Zpráv z Medžugorje 5/2012 


